



В городе Луга Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданского лица, подозреваемого в мелком взяточничестве



Следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Установлено, что в сентябре 2017 года, подозреваемый, находясь в салоне автомобиля, припаркованной у одного из домов по пр. Кирова в городе Луга Ленинградской области дал взятку в сумме 10 000 рублей участковому уполномоченному полиции за невыполнение им действий по привлечению к административной ответственности супруги взяткодателя.

Преступление было выявлено и пресечено в результате слаженной работы следователя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

совместно с сотрудниками СБ ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области, в связи с чем к уголовной ответственности привлечены как получатель взятки, так и лицо, ее давшее.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. В отношении сотрудника полиции уже вынесено судебное решение.

Напоминаем, что, в соответствии с действующим законодательством, уголовная ответственность за получение и дачу взятки наступает вне зависимости от ее размера и может предусматривать, в зависимости от квалифицирующих признаков преступления, наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1179795>